

Čo hovoria štatistiky?

Priemerný homosexuál má medzi 20 až 106 partnermi za rok. Priemerný heterosexuál má za život 8 partnerov. „Sexual Transmission of Hepatitis A in Homosexual Men“

78% homosexuálov je nakazených pohlavnou chorobou. Rueda, E. „The Homosexual Network“

74% mužských homosexuálov povedalo, že malo v priebehu svojho života viac ako 100 partnerov, 41% malo viac ako 500 partnerov a 28% viac ako 1000 partnerov. A.P. Bellema a M.S. Weinberg „Homosexualities“

25-33% homosexuálov a lesieb sú alkoholici. Kus, R. „Alcoholics Anonymous and Gay America“

37% homosexuálov praktikuje sadomasochizmus, čo má za následok mnoho nezavinených úmrtí. Fields, Dr. E. „Is Homosexual Activity Normal?“

17% homosexuálov pojedá alebo sa potiera výkalmi svojich partnerov. Cameron et. Al. „ISIS National Random Sexuality Survey“

Priemerný vek, keď homosexuáli umierajú je 42 r. (len 9% zostáva nažive po dosiahnutí 65. r.). Rovnaká štúdia

„AIDS na Slovensku šíria hlavne homosexuáli.“

Pán Tomášik z Úradu epidemiológie (17. 2. 2004, 21:55, STV 1 Udalosti, komentáre).

John Martaugh, hlavný policajný sudca Trestného súdu New York prehlásil: „Homosexuáli sa vo veľkých mestách podieľajú na polovici všetkých vražd.“

Kaifetz, J. „Homosexual Rights Are Concern for Some“

Homosexuáli sa v USA dopúšťajú viac než 33% všetkých ohlásených zneužití detí.

Psychological Reports 1986

NAŠA BUDÚCNOSŤ?



NIE!



www.pospolitost.org

DNES HOMOSEXUÁLI ZAJTRA PEDOFILI...



ČO EŠTE V MENE TOLERANCIE?

Podstata problému

Homosexualita bola oddávna považovaná za úchylku a zvrhlosť, ktorú odsudzovali všetky krajiny bez ohľadu na to, či boli kresťanské, moslimské alebo iného náboženstva. Toto presvedčenie teda nie je výlučne súčasťou kresťanskej civilizácie, ako sa nám snažia liberáli nahovoriť. Všetky národy ju bez ohľadu na rozdielnu náboženskú morálku a pravidlá odmietali ako nebezpečnú pre zdravý život človeka i budúcnosť spoločnosti.

Až do roku 1992 bola uznávaná ako choroba aj podľa Svetovej zdravotníckej organizácie WHO pod číslom ICD-10. Neskôr bola z politických, nie z vedeckých dôvodov vyškrtnutá z tohto zoznamu. Podobne bola zo zoznamu duševných chorôb Americkej psychiatrickej asociácie APA (ktorá ako prvá vyškrtla aj homosexualitu) vyradená aj pedofília! Ak by sme použili logiku homosexuálov, argumentujúcich práve vyradením ich úchylky z týchto zoznamov, znamenalo by to, že by sme museli uznať aj práva ďalších deviantov ako sú pedofili a nie je vylúčené, že postupne aj ďalších...!

Ako duševná porucha a zvrhlosť má pre ľudí, ktorí ju praktizujú, ako aj pre celú spoločnosť tragické následky. Homosexuáli nie sú schopní splnenia základného ľudského poslania, a to založenia plnohodnotnej rodiny s otcom a matkou, nakoľko ich neprirodzené správanie vylučuje plodenie detí a teda zachovanie ľudského rodu vôbec. Ak by hypoteticky na svete existovali len homosexuáli, ľudstvo by prirodzenou cestou úplne vymrelo. Preto je celkom zrejmé, že homosexualita je proti prírode, keďže zabraňuje rodeniu detí a je teda negatívnym fenoménom, podobne ako každá iná choroba, či zvrhlosť. Homosexuáli sa okrem toho vyznačujú obrovskou promiskuitou, nakoľko majú mnohonásobne väčší počet sexuálnych partnerov, ako bežní ľudia. To všetko vedie k masívnemu rozširovaniu pohlavných chorôb, vrátane HIV. Tak isto sa vo vyššej miere dopúšťajú sexuálnych deliktov, zvlášť zneužívania detí.

Kam vedie bezbrehá tolerancia?

Tzv. boj za „práva“ homosexuálov sa začal v minulom storočí legalizáciou homosexuálnych stykov, pokračoval schválením registrovaných partnerstiev a sobášov osôb rovnakého pohlavia a vyvrcholil snahou o možnosť adopcie detí pre homosexuálne páry. V niektorých krajinách

(ako je napr. Holandsko) tak môžu vychovávať deti ľudia s narušenou psychikou, pochybnou morálkou — dvaja muži, či dve ženy. Ako by ste sa cítili vy s dvoma matkami, či otcami? Keby vaši „rodičia“ boli homosexuáli? Môže byť takáto „rodina“ zdravá a k akému správaniu a hodnotám bude vychovávať? Pre zdravý psychický vývoj dieťaťa sú nevyhnutní obaja rodičia, slušný muž a žena, žijúci v usporiadanom partnerskom vzťahu, to však homosexualita vylučuje...

Práve v Holandsku sa po registrovaných partnerstvách a možnosti adopcie detí (a celom rade ďalších liberálnych deštruktívnych opatrení — legalizácia marihuany a iných „ľahkých“ drog), objavila celkom legálne strana pedofilov, usilujúca sa dokonca aj o povolenie sexuálneho styku so zvieratami! Liberalizmus a bezbrehá tolerancia všetkého, vrátane najodpornejších a najzvrhlejších homosexuálnych praktík, teda celkom jednoznačne vedie k ďalšiemu úpadku, ktorý sa nezastaví pred ničím... Budeme po tom, čo sme legalizovali homosexualitu a vychádzame čoraz viac v ústrety požiadavkám homosexuálov, raz schvaľovať aj pedofíliu, incest alebo iné zvrátenosti? Čo keď sa o svoje práva začne hlásiť každý sexuálne narušený človek a zvrhlík? Čo povieme potom? Chceme v mene demokracie a slobody zlikvidovať spoločnosť a národ, ohroziť budúcnosť našich detí, prevrátiť ľudské hodnoty a prirodzenosť, urobiť z ľudí tvory horšie od zvierat?

Kto stojí v pozadí?

Hnutie za práva homosexuálov nie je osamotenou iniciatívou pár chorých jednotlivcov. Je súčasťou liberalizmu, zahŕňajúceho snahu o legalizáciu drog, uznávanie prostitúcie, pokračovanie v interrupciách, ochranu kriminálnikov na rozdiel od ich obetí (rušenie trestu smrti), voľné šírenie pornografie, propagáciu voľného sexuálneho správania a iných výdobytkov konzumnej materialistickej spoločnosti.

Je už tradíciou, že túto politiku najviac presadzujú sociálno-demokratické a iné ľavicové vlády. Najnovšie prípady schválenia registrovaných partnerstiev homosexuálov zo Španielska (socialisti) a Česka (Česká strana sociálne-demokratická ČSSD) to len potvrdzujú... Tiež u nás sa hneď po nástupe sociálno-demokratického SMERu-SD, objavila snaha o otvorenie tejto otázky. Podpredseda vlády a SMERu-SD Dušan Čaplovič k nim zaujal kladné stanovisko. I samotní homosexuáli a ich organizácie, ako Iniciatíva Inakosť podporujú politiku SMERu. Realizujú

tou je tiež ich spolupráca s mladými sociálnymi demokratmi, presadzujúcimi aj legalizovanie marihuany.

Áká je pravá príčina politického a mediálneho presadzovania homosexuality u nás i vo svete? Komu to všetko prospieje? Komu prospieje, že národy stratia stáročiami pestovanú morálku a mravnosť? Tým istým ľuďom, ktorí ju v našom národe ničili aj predtým — alkoholom ako krčmári, ateizmom a nihilizmom ako boľševici, voľnomyšlienkarstvom ako liberáli... Najľahšie možno ovládať bezduchú, ohlúpnutú masu, zbavenú akýchkoľvek zásad, schopnú pristúpiť na každú novinku v mene pokroku a konzumným nemravným životom otupenú natoľko, že sa stavia voči všetkému ľahostajne a pasívne. To dobre vedia tí, čo túto liberálnu politiku presadzujú čoraz viac i u nás. Nie je náhoda, keď najviac túto agendu presadzujú západní „demokrati“, sionisti a ich mimovládne organizácie, nepriatelia kresťanstva, internacionalisti, slobodomurári, či komunisti. Zvlášť keď ide o rôzne strany tej istej mince...

Kresťanstvo proti homosexualite

Čo hovorí o homosexuáloch Biblia, základný prameň kresťanskej viery? List apoštola Pavla Rímskym 1: 24-27, 32. *„Preto ich Boh so žiadosťami ich srdc vydal nečistote, aby si medzi sebou zneuctovali svoje telá, všetci tí, čo pravdu Božiu zamenili za lož, uctievali stvorené veci a im slúžili... Preto ich Boh vydal nehanebným náruživostiam, veď ich ženy zamenili prirodzený styk s mužmi za protiprirodzený, a podobne aj mužovia zanechali prirodzený styk so ženou a rozpálili sa vášňou medzi sebou: mužovia s mužmi páchali hanebnosť a za svoje poblúdenie sami na sebe niesli odplatu, akú si zaslužili... Poznali síce právny poriadok Boží, že tí, čo pášu takéto veci, zasluhujú si smrť, a predsa nielen sami ich robia, ale aj schvaľujú, keď ich pášu iní...“*

Riešenie

Ak chceme zachrániť našu civilizáciu a vyhnúť sa smutnému koncu, ku ktorému smeruje západ, zaistiť slušnú a zdravú budúcnosť pre naše deti, nezostáva nám nič iné ako sa propagácii a šíreniu homosexuality postaviť. Nesmie sme dovoliť, aby sa mohli legálne prezentovať na verejnosti a zakladať si svoje spolky, ako je napr. Iniciatíva Inakosť, musíme otvárať ľuďom oči a postaviť sa zlu za každých okolností, aj keby sa skrývalo za slová o slobode a tolerancii...